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1. Két dobozban golyok vannak. az elsében a golyok 20%-a, a masodikban 40%-a feke-
te. Az els§ dobozt haromszor akkora valoszintiséggel valasztva, valamelyikbdl kihizunk
hérom golyot.

(a) A kihtzottak kozott nem volt piros. Mekkora annak a valoszintisége, hogy az elsd
dobozbol hiztunk?

(b) Mit neveziink teljes eseményrendszernek? Adjon ra példat a feladatbol!
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(a) P(€< 200]¢>100)="?
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3. Amatér csillagaszok altal felfedezett két 1j csillag észlelése kozott eltelt id6 exponen-
cidlis eloszlasu valészintiségi valtoz6. Annak valoszintisége, hogy a kovetkezs csillag
felfedezéséig legalabb két honap telik el, 0.7.

(a) Mekkora annak a valoszintisége, hogy legfeljebb fél évet kell varnia kovetkezs csillag
megtalaldsara?

(b) Mar fél éve nem fedeztek fel csillagot, mekkora annak a valoszintisége, hogy még
legaldbb két honapig nem is fognak? Mit jelent az 6rokifja tulajdonsag?

4. Egy bizottsag iiléseinek hossza normaélis eloszlast valoszintiségi valtozo, 120 perc varhato
értékkel. Annak a valdszintisége, hogy egy iilés 90 percnél révidebb ideig tart, 0.15.

(a) Mekkora annak a valoszintisége, hogy egy iilés hossza 60 és 180 perc kozé esik?

(b) Ha egy iilés mar két oraja tart, mekkora a valoszintisége annak, hogy a kovetkezd
fél 6ran beliil befejezik?

(c) Véazolja fel a valoszintségi valtozo siirtségfiiggvényének grafikonjat!

5. Egy nagy brokercég kézpontjaban 2000 szamitogép tizemel. Ezek naponta, egyméastol
fiiggetlentil 0,008 valoszintiséggel hibasodnak meg. A hibés szédmitogépeket csak mun-
kaid6 utan cserélik.

(a) Adjon becslést annak a valoszintiségére, hogy egy adott napon legalabb 12 szami-
t6gép hibasodik meg!
(b) Melyik tételt alkalmazta? Miért alkalmazhatta ezt a tételt?

6. Allatkerti rhesus majmok élettartamat vizsgaltak. 10 europai allatkertben élt rhesus
majom élettartamat az alabbi tablazat tartalmazza:
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(a) Feltéve, hogy az adatok normaélis eloszlasbol szarmaznak és a szoras ismert, 5 év, 95

%-0s megbizhatosagi szinten igazolhato-e, hogy az allatkertben él6 rhesus majmok
varhato élettartama kevesebb, mint 20 év?

(b) Milyen Osszefiiggés van a tapasztalati és korrigalt tapasztalati szoras kozott!

JO MUNKAT!



